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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIANº 007 /CMDM/2023 DE 17 DE AGOSTO DE 2023

Evento 72 Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher — CMDM DE 2023

Data 17/08/2023

Horário 16h00

Local Prefeitura Municipal de Tangará da Serra — Sala dos Conselhos

Convocação Resolução 001 de 30 de novembro de 2022 / Calendário de reuniões 2023

Ata da Reunião Ordinária 07/2023 do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher.

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano dedois mil e vinte e três, às 16:00 horas, nas dependências da

Prefeitura Municipal de Tangará da Serra, Sala dos Conselhos, formato híbrido as conselheiras abaixo-

assinadoe o print confirmando a presença das presentes. A presidente repassou as pautas. 1) informes, 2)

apresentação das indicações, 3) ações que ocorreram no mêsde agosto lilás, 4) eventos futuros ocorrerão

no agosto lilás, 5) ausência de representatividades das entidades/secretarias. Agradeceu a presenta da

Advogada Gleyci Garcia, explanou ao plenário que esta foi indicada pela OAB para ser conselheira no

próximo mandato comoainda não foi elaborado o decreto e nem publicado participará desta reunião para

se familiarizar. Informou ao plenário que esta é a última reunião deste mandato que se iniciou em

06/09/2021 e encerrará dia 05/09/2023. Em seguida a presidente abriu para realizar a primeira chamada,

por ausência de quórum, prosseguiu para segunda chamada. Posteriormente iniciou com a primeira pauta

dos informes, a conselheira Silvana comunicou as presentes acerca da campanha Mcdia Feliz, informando

que parte do valor arrecadado será revertido para associação de amigos da crianças com câncer do Estado

de Mato Grosso, tem por objetivo vender4 mil lanches, comunicou que o município precisa da colaboração

de todas para revender e também precisará de ajudar para a entrega dos mesmos. Também informou que

existe 8 crianças em tratamento de câncer somente aqui de Tangará da Serra. À presidente encaminhou o

informativo no grupo pedindo para que as conselheiras ajudem a divulgar. Posteriormente a presidente

passou para a segunda pauta acerca das indicações, comunicando as secretarias e entidades que ainda não

responderam os memorandos e ofício pedindo encarecidamente que seja cobrado para que possa realizar o

novo mandato dentro do prazo, também comunicou que será cobrado no grupo novamente. A

coordenadora Angelita pediu para que as indicações sejam respondidas pelo menos até dia 31 de agosto,

pois embora o mandato se encerra dia 05 de setembro o decreto de nomeação para novo mandato precisa

ser elaborado e publicado antes desta data, será reforçado a cobrança. Passou para terceira pauta quanto as

ações que ocorreram no mêsde agosto lilás, a presidente iniciou explanando a visão que teve nos eventos

que esteve presente. A conselheira Simone também dispôs ao plenário sobre sua visão principalmente do

evento que ocorreu na entidade Coopertan, comunicando que os trabalhadores acharam interessante e

cogitaram outras palestras nesta entidade.A presidente continuou sua análise dos eventos, explanando que

em todos os eventos que pode participar, só colheu coisas boas e para todos teve uma visão maravilhosa. A

conselheira Silvana também relatou alguns eventos que esteve na verdade esta, este em todos os eventos.

Também comunicou ao plenário os eventos que estão ocorrendo e os futuros que irão ocorrer, todos estes

eventos estão no cronograma do agosto lilas, verde e amarelo, dia 24 encerra as programações do agosto

lilás. Entretanto, continua do verde e amarelo. A conselheira Marta explanou ao plenário quanto a

campanha doe sangufjsalve vidas, relatou que é uma parceria com a BPW, pediu para que as conselheiras
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ajudem a divulgar. Também relatou ao plenário da campanha de doação de 20 cm cabelo, esta campanha

tem por objetivo confeccionar perucas. Posteriormente, a presidente continuoua seguir as pautas passando

para última, quanto a ausência de representatividades das entidades/secretarias, referente as reuniões que

já ocorrerão neste ano de 2023, deixandoo plenário ciente quanto as ausências de representatividade. A

presidente solicitou que seja fornecido as novas conselheiras mandato 2023/2025 o regimento interno do

conselho. A conselheira Silvana agradeço a participação da conselheira Adriana como presidente neste

mandato 2021-2023, a elogiou e também elogio sua função e dedicação neste período, o plenário

concordou com a sua fala e aplaudiu. A presidente abriu para assuntos gerais. Sem mais a tratar, a

presidente declarou encerrada a reunião às 17h30min, e eu, Angelita Sônego Segura Filha, lavrei a presente

Ata e por todasas presentes assinaram.
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